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（午前９時３０分開会）

○委員長 第３１回目黒区教育委員会定例会を開会します。本日の欠席委

員、欠席職員はございません。署名委員は小村委員です。

それでは、日程第１を議題とします。

（日程第１ 目黒区指定文化財の指定について（協議事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 目黒区には区の文化財や都・国の指定を受けたものがあると思

います。区民と共有するという観点から積極的にアピールする必

要があると思いますが、そのことについてどう考えていますか。

展示会等を行うことは考えていますか。

○説明員 区のホームページで文化財のページに掲載します。また、文化

財めぐりという事業がありますが、そのコースの中に祐天寺が入

っていますので、参加者にＰＲしてまいります。現在、文化財マ

ップのほか目黒の文化財という冊子について改定作業をしており、

祐天寺の梵鐘を新たに掲載していきたいと考えています。案内板

についてもプレートを貼るなどして周知したいと思います。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第２を議題とします。

（日程第２ 平成２６年第３回区議会定例会一般質問通告について（報告事

項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第３を議題とします。

（日程第３ 興津自然学園における野生猿の出現について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。
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○委員 野生猿に対する対応ですが、共存ということなのか、子どもに

危険が及ぶので排除するのか、どういう考えでしょうか。

○説明員 勝浦市の対応では、特定鳥獣保護管理計画があり、猿に対して

は保護、捕獲となりますので、駆除ということはありません。今

後勝浦市と対応について協議をしてまいります。基本的には子ど

もは近づかないよう指導します。

○委員 子どもは、「お猿さん」ということで、かわいいと近づく危険

があります。また、物を食べているときにとびかかってくること

があります。危険なこともあるので、しっかりと指導していただ

きたいと思います。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第４を議題とします。

（日程第４ 目黒区立図書館の年末臨時開館及び蔵書点検に伴う臨時休館に

ついて（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 中目黒駅前図書館の臨時開館の時間が他の館と１時間ずれてい

ますが、利用者の状況からですか。

○説明員 利用者の状況もございます。通常の日曜日の開館の時間が１時

間ずれておりますので、日曜日の開館時間と同様の時間としまし

た。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第５を議題とします。

（日程第５ 「目黒区子ども読書活動推進のための方針」改定の考え方につ

いて（案）（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 方針の６ページ、区立図書館における子ども読書活動の推進に

おはなし会、ブックトークの充実を図りますとありますが、現状

はどうですか。
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○説明員 現在は緊急財政対策により、図書館職員が学校に出張して読み

聞かせを行うことは休止しております。緊急財政以前は月に１、

２度行っておりました。現在は、読み聞かせのボランティア育成

のなかでボランティアが学校に出向いているところです。ブック

トークは休止しています。

○委員 ボランティアの活動状況はどうですか。ブックトークの再開の

見通しはどうですか。

○説明員 ボランティアは学校との直接のやり取りとなり正確に把握して

いません。またブックトークについては休止しておりますが、今

後再開をしてまいります。

○委員 平成１６年からの方針となっており、その間子どもの環境は変

化しています。これから検証だとは思いますが、どの程度改善さ

れているのですか。

○説明員 効果については今後検証をしてまいります。

○委員 子どもの読書離れがこの方針によりどのような成果を上げてき

ましたか。

○説明員 学校における朝読書や児童館では子どもの希望に応じて図書を

購入しています。具体的な効果については検証してまいります。

○委員 読書はものすごく大事だと思います。自発的に読むことにより

考えることにつながり、言語活動に発展します。また、何のため

に推進するのか、そういったことについて方針に盛り込んでいた

だきたいと思います。

○説明員 子どもの読書活動を何のために推進するのかが重要だと思いま

すので、図書館だけでなく、学校、幼稚園、児童館などと共通認

識を持つことが重要だと思います。そのうえでこの方針が柱にな

りますので、ご指摘の意見を受け取り組んでまいります。

○委員 方針を見ると、事務レベルでまとめた感じがします。政策決定

会議に情報提供・報告が必要だと思います。また、区民生活にか

かわってきますので、パブリックコメントにより広く区民から意

見を求めることが必要だと思います。

○説明員 パブリックコメントを行わない理由おとして、各所管で作成し

たものを集めたものでございましたので該当しないと考えており

ますが、ご意見を踏まえ検討してまいります。

○委員 各所管で作成したものを集めたものを方針とするという考え方

はいかがなものかと思います。それを理由にパブリックコメント

を行わないというのはどうかと思います。また、方針の目標です
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が、検証しないで改定することはあり得ません。ＰＤＣＡサイク

ルにより改定すべきです。また小中学校の読書の習慣づくりはこ

の５年間でどうだったのでしょうか。

○説明員 ご指摘いただいた点について、所管の認識不足であり、大変申

し訳ございません。認識が欠如していることについてご指摘をい

ただいたと理解いたしました。今後現状分析をきちんと行います。

また、意思決定手続きやパブリックコメントについてもお示しし

たスケジュールでは間に合いませんので、再度検討し現状分析と

ともに改めてご報告いたします。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第６を議題とします。

（日程第６ 学校給食使用前食材の放射性物質検査の結果について（報告事

項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員 今後、検査対象とする産地や食材を限定するという考えはない

のですか。流通している食材の放射能については、現在では危険

がないレベルにあることを知らせる時期に来ていると思います。

○説明員 整理は必要だと認識しております。ただし、保護者の中にはま

だ検査が必要だと考える人もいます。また、今年度の区全体とし

ての方針と大きく異なるということはできません。いただいたご

意見を受け区全体の課題として検討してまいります。

○委員長 その他ご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

次に日程第７を議題とします。

（日程第７ 学校屋外プール放射性物質検査の結果について（報告事項））

○説明員 （資料により説明）

○委員長 この件についてご質問等ございますか。

○委員長 特にないようですので、この報告を受けました。

資料配布 ・平成２６年１０月行事予定表（修正）
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・平成２６年度目黒区立中学校案内

○委員長 以上で、本日の定例会を閉会します。

（午前１０時４５分閉会）


